
Année scolaire 2020/2021 

Ecoles de Waldwisse 
5, rue des Ecoles 
57480 WALDWISSE 

 
PROCES-VERBAL CONSEIL D’ECOLE 

Trimestre n° 3 

Date : jeudi 24 Juin 2021 
Durée : 1h15 
Lieu : Ecole élémentaire de Waldwisse 

 
 

Membres du conseil d’école  

Enseignants élémentaire:  
M. TEITIENNE (Directeur / CM2) 
Mme NADE-SCHUTZ (CP/CE1) 
Mme RODARI (CE2/CM1) 
 

Enseignants maternelle : 
Mme BETTENFELD (Directrice / MS/GS) 
Mme SABOURIAUT (TPS/PS) 
 

Représentants des parents d’élèves : 
Mme SABE A. 
Mme SABE V. 
Mme MARCHAL 

Municipalité :  
M. MAGARD (Maire de la Commune) 
M. STREIT (Adjoint au Maire) 

 

Absents excusés : Mmes NEISIUS et WIANNI 

 

Président du conseil : M. TEITIENNE 

Secrétaire : Mme BETTENFELD 

 

Points à l’ordre du jour   

1- Répartition des élèves pour la rentrée 2021/2022 
2- Organisation de la rentrée et suivi des travaux dans les locaux scolaires 
3- Point sur l’année 2020/2021 et Projets de l’année scolaire 2021/2022 
4- Interventions musicales avec Thomas BEMER 
5- Natation en élémentaire 
6- Projet fus@e (commande de tablettes) 
7- Divers 

 

Compte-rendu des points abordés 

 
1- Répartition des élèves pour la rentrée 2021/2022 

 
- Effectifs prévus en Maternelle : 

  PS : 10 élèves   GS : 11 élèves  

  MS : 8 élèves    Total : 29 élèves 

- Effectifs prévus en Elémentaire : 

  CP : 9 élèves   CM1 : 11 élèves 

  CE1 : 9 élèves    CM2 : 9 élèves 

  CE2 : 11 élèves   Total : 49 élèves 

- La chute des effectifs a entrainé une fermeture en maternelle. C’est donc la classe de Mme Sabouriaut qui 

fermera. Elle nous quittera pour l’école maternelle de Boulay. Nous la remercions vivement pour son 

investissement dans notre école depuis de nombreuses années. 

Les enfants de TPS ne pourront donc plus être accueillis en maternelle l’an prochain. 

- L’école élémentaire a été menacée de fermeture également et une proposition de « partage des GS » a été faite 

pour y échapper. Ils intègreront la classe de CP chaque matin et retrouveront les MS les après-midis. 

- Il y aura donc 4 classes l’an prochain : 

 . PS/MS : 18 élèves le matin   PUIS   MS/GS : 19 élèves l’après-midi (+ PS à la sieste) 

 . GS/CP : 20 élèves le matin   PUIS   CP : 9 élèves l’après-midi 

 . CE1/CE2 : 20 élèves 

 . CM1/CM2 : 20 élèves 

 

 



Année scolaire 2020/2021 

Ecoles de Waldwisse 
5, rue des Ecoles 
57480 WALDWISSE 

2- Organisation de la rentrée et suivi des travaux dans les locaux scolaires 
 

- Nous n’avons pas encore d’informations sur les conditions de rentrée du point de vue de la COVID. 

- La Commune continuera à financer 2 aides-maternelles l’an prochain malgré la disparition d’une des 2 classes 

de maternelle. Mme Nade-Schutz pourra ainsi bénéficier de l’aide de Mme Fuhrmann chaque matin. 

Mme Dinu sera présente toute la journée en maternelle. 

- Une réunion sera organisée le 29 juin avec les parents  pour leur expliquer l’organisation autour du partage des 

GS. 

- Des sous-mains seront offerts par l’ASSE pour chaque enfant de l’école élémentaire. Ils seront installés sur la 

table de chacun et les élèves pourront y glisser les différentes aides personnalisées conçues par les enseignants. 

Ces sous-mains suivront les enfants tout au long de leur scolarité et évolueront avec eux. 

- Différents fichiers ont été commandés et financés par la Mairie que les enseignants remercient.  

Dans la classe du CM1/CM2, de nouvelles méthodes en français et mathématiques vont être utilisées. Il n’y aura 

plus de manuels mais davantage de photocopies qui rendent ces méthodes plus souples. Davantage de cahiers 

ont également dus être commandés pour les enfants. 

 

- Les travaux dans les locaux devraient se poursuivre de manière intensive pendant ces vacances : 

 . fin des travaux dans les locaux du périscolaire. 

 . remplacement des cloisons vitrées et des radiateurs dans les salles de l’élémentaire avec création des 

faux-plafonds. 

 . les travaux en maternelle se poursuivront aux vacances de la Toussaint. Mme Bettenfeld intègrera alors 

une des salles de la garderie pendant la durée des travaux. 

 

3- Point sur l’année 2020/2021 et Projets de l’année scolaire 2021/2022 
 
- Même si le spectacle et l’exposition de fin d’année n’ont pu avoir lieu, les projets de cette année scolaire ont été 
menés à leur terme. Les enfants se sont notamment rendus à Vigy pour effectuer leur sortie de fin d’année.  
- Thomas BEMER va créer une vidéo des chants qui sera proposée aux parents à la place du spectacle 
initialement prévu. 
- Un livre retraçant l’année scolaire de chacune des classes est également en vente sur les différents blogs. Il 
peut être commandé directement par les parents et sera livré directement  à leur adresse personnelle. 
- Le projet commun aux deux écoles pour la rentrée prochaine sera une réhabilitation et une végétalisation des 
cours de récréation. Avec notamment la poursuite de la création de jardinets, la plantation d’arbustes, la 
fabrication de bancs, de tables, de jeux pour enfants, de zones d’ombrage… 
A noter que ce projet s’inscrit également dans le projet de circonscription. 
 

4- Interventions musicales avec Thomas BEMER 
 
Les enseignants remercient encore la Commune pour le financement des séances cette année. Une demande de 
financement pour les interventions de l’an prochain est faite auprès de Monsieur le Maire. 
 

5- Natation en élémentaire 
 
Une seule séance de natation a été effectuée cette année à Bouzonville avec l’interruption due à la COVID. Les 
cours reprendront normalement l’an prochain sur un créneau de l’après-midi avec les classes de CP/CE1 et CM2.  
 

6- Projet fus@e (commande de tablettes) 
 
La Commune de Waldwisse a adhéré au programme Fus@e qui permettra de faire financer par le département 

des mallettes de tablettes et éventuellement des PC portables. Ce projet est suivi par Mme Godot qui a monté le 

dossier et que nous remercions. 

 
7- Divers 

 
Un test salivaire PCR sera proposé, le 1er juillet, aux enfants des parents qui auront donné leur accord. Un 
protocole détaillé sera communiqué aux volontaires. 
 
Les membres du conseil des écoles remercient à nouveau chaleureusement Mme Sabouriaut pour ces années 
passées à Waldwisse. M. Magard et M. Streit lui offrent au nom de la Commune un bouquet de fleurs ainsi que 
deux invitations au restaurant « La Vieille Porte » de Sierck-lès-Bains. 

  


